Ділова гра
Космічна подорож на тему

«Алгоритми з розгалуженнями»

Мета: 

· Узагальнення теми «Алгоритми з розгалуженнями»;

· Стимулювання пізнавального процесу;

· Розвиток нестандартних умінь для навчальної роботи та навичок взаємодії.
Обладнання:

· Проектор;

· Презентація Microsoft PowerPoint;

· Картки із завданнями;

· Протокол гри.
Підготовча робота:
Клас об’єднується в команди по 5 осіб. Кожна обирає собі капітана.
Правила гри:

Кожна Команда вирушає у космічну подорож на планету «Алгоритміка» для здобуття скарбів. На Вашому шляху буде багато перешкод, але немає нерозв’язаних задач, буває лише небажання їх розглядати. В обговоренні і розв’язуванні беруть участь всі члени команд. Право відповіді капітан надає тому, хто, на його думку, найбільш вдало впорався із завданням.
Переможцем стає команда, що швидше добереться до шуканих скарбів.

Отже, вперед!
Для запуску Ваших космічних кораблів необхідно використати деякий пристрій. А саме який, ви зараз відгадаєте.
Початкове завдання .  Розгадайте ребус. 

Молодці! Отже 1-ша (2-га) команда з відривом вирушає у нашу подорож.
Тільки но Ви покинули Землю, як на шляху з'явилась перша перешкода. Хто швидше подолає її?
Перешкода 1.  (Теоретичний матеріал) 

Заповнити таблиці істинності («0» - false, «1» – true)
От і 2-га команда наздогнала першу (1-ша команда з відривом в 2 світлові дні продовжує подорож).
При досягненні планети «Алгоритміка» на Вас чекає друга перешкода.
Перешкода 2. Записати загальний вигляд повного оператора умовного переходу.

Після цієї перешкоди лідирує 1-ша (2-га) команда.

Ну от і приземлилися, але й тут на Вас чекає випробування. 

Перешкода 3.  Скласти схему алгоритму повного оператора умовного переходу.
Попереду йде 1-ша (2-га) команда. Але на шляху перед нами з'явились «алгоритмляни», які вимагають спочатку виконати їх завдання.  

Перешкода 4.  Комп’ютерна ілюзія. Що Ви бачите, спіраль чи кола?
Додатковий бал для себе заробила 1-ша (2-га) команда.

Так ми з Вами дійшли до скарбниці, проте для її відкриття потрібно виконати останнє завдання.
Перешкода 5. На мові Turbo Pascal скласти програму обчислення значення функції при заданому аргументі за такою формулою  

                  x2 + 5x – 6,             якщо x<-2 або x>2,   

F(x) =        x3 + 3x2 + 8,           якщо x=-2 або x=2,
                  xsin2x,                  якщо -2<x<2.  
Підсумок подорожі.  А ось і наші скарби - «Знання», яких здобули учасники обох команд.  Сподіваюсь, наша подорож на планету «Алгоритміка»була цікавою і плідною. Дякую за співпрацю.
Протокол подорожі
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